

3 ИЮН 1983

Тихоокеанская звезда  
г. Хабаровск

# ГОСТИ ИЗ РОСТОВА

Первого июня в Хабаровске начались гастроли Ростовского академического театра дра-

мы имени Горького. Два спектакля увидели в этот вечер хабаровчане — «Закон вечности»

Н. Думбадзе на сцене краевого театра музыкальной комедии и «Дон Жуан» Г. Фигейреду в театре драмы.

Перед началом спектакля «Закон вечности» заместитель председателя Хабаровского горисполкома З. В. Завгородняя тепло и сердечно приветствовала гостей с берегов тихоокеанского Дона. От имени горкома КПСС и городского Совета народных депутатов, общест-венности краевого центра она пожелала коллективу театра творческих успехов на сценах Хабаровска, признания и зрительских симпатий.

— Сегодня мы открываем новый адрес на своей гастрольной карте, — сказал в ответном слове директор Ростовского театра Г. Стругач. — Впервые за свою 120-летнюю биографию наш коллектив прибыл на берега величавого Амура. Мы покажем хабаровчанам двенадцать спектаклей из своего репертуара и надеемся, что наше искусство вызовет интерес у дальневосточников.

Творческий коллектив из Ростова будет работать в Хабаровске весь месяц. Кроме спектаклей, состоятся также творческие встречи, концерты в трудовых коллективах, воинских подразделениях.

(Наш корр.)

На снимке: сцена из спектакля «Закон вечности».

